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قرعه دختران هندبال ایران در آسیا
تیم هندبال جوانان دختر کشورمان با قرعه‌ای دشوار 
در مسابقات قهرمانی آسیا ۲۰۲۵ ازبکستان مواجه شد. 
قرعه‌کشی هجدهمین دوره مسابقات هندبال قهرمانی 
جوانان دختر آسیا در ازبکستان برگزار شد که در آن 10 
تیم شرکت‌کننده در دو گروه پنج تیمی قرار گرفتند. 
براین اساس، تیم هندبال جوانان دختر کشورمان با 
یک قرعه سخت مواجه شد و در گروه B با تیم‌های 
کره جنوبی، ژاپن، قزاقستان و قرقیزستان قرار گرفت. 
کره و ژاپن تیم‌های قهرمان و سوم دوره قبلی و جزو 
تیم‌های عنوان‌دار در سطح جهان به حساب می‌آیند. 
همچنین قزاقستان نیز حریف سرسختی برای ایران 
به شمار می‌رود. هجدهمین دوره مسابقات هندبال 
قهرمانی جوانان دختر آسیا از 29 مرداد تا 7 شهریور 

1404 به میزبانی ازبکستان برگزار می‌شود.
گروه‌بندی هجدهمین دوره هندبال جوانان آسیا

 گروه :Aازبکستان، چین، چین تایپه، هنگ‌کنگ و هند
گروه :Bکره جنوبی، ژاپن، ایران، قزاقستان و 

ن قرقیزستا

با پیگیری‌های مستمر فدراسیون کشتی

عبدولی برای سومین‌ بار جراحی شد
با پیگیری‌‌های فدراسیون کشتی، چشم علیرضا 
عبدولی دارنده دو مدال طای جوانان جهان و 
نایب‌ قهرمان اخیر مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی 
آسیا در رده بزرگسالان برای سومین‌ بار و به‌صورت 
وی‌آی‌پی در بیمارستان فوق‌ تخصصی نور تحت عمل 
جراحی قرار گرفت. این آسیب‌‌دیدگی شهریور ماه 
سال گذشته در جریان یک مشاجره خانوادگی برای 
این ملی‌پوش کشورمان به وجود آمده بود. با توجه 
به اینکه این کشتی‌گیر نیاز به مراقبت‌‌های ویژه و 
جراحی مجدد داشت، خوشبختانه با هماهنگی‌های 
صورت‌ گرفته توسط فدراسیون کشتی، سومین عمل 

جراحی عبدولی با موفقیت انجام شد.

رنکینگ جدید پاراتکواندو اعلام شد

ایرانی‌ها دور از صدر
رنکینگ جدید پاراتکواندوکاران از سوی فدراسیون 
جهانی اعلام شد و هیچ یک از تکواندوکاران ایران 
نتوانستند در صدر جدول قرار بگیرند. حامد 
حق‌شناس نیز در وزن ۸۰+ کیلوگرم با کسب ۳۸۰.۵۰ 
امتیاز در جایگاه سوم جدول رده‌بندی ایستاده و 
بهترین جایگاه را برای ایران به دست آورده است. 
در سایر اوزان و در وزن ۵۸- کیلوگرم محمد طاها 
حسن‌پور با کسب ۴۱.۰۷ امتیاز در جایگاه بیست 
و پنجم قرار دارد. سعید صادقیان‌پور در وزن ۶۳- 
کیلوگرم با ۲۱۱.۰۴ امتیاز همچنان در جایگاه پنجم قرار 
دارد و امیرحسین علیزاده عرب با کسب ۲۳.۲۴ امتیاز 
و با یک پله صعود در جایگاه بیست و هشتم ایستاده 
است. در وزن ۷۰- کیلوگرم امیرمحمد حقیقت‌شناس 
با ۸۳.۱۲ امتیاز در جایگاه چهارده قرار دارد. علیرضا 
بخت در وزن ۸۰- کیلوگرم با ۳۳۵.۰۳ امتیاز در جایگاه 
سوم و مهدی پوررهنما با کسب ۲۱۵.۵۳ امتیاز در 
جایگاه ششم قرار دارند. در گروه بانوان هم در وزن 
۴۷- کیلوگرم آیار جامی تغییر وزن داد و در این وزن 
با کسب ۴۵.۱۴ امتیاز در جایگاه شانزدهم ایستاد. رزا 
ابراهیمی در وزن ۵۲- کیلوگرم با کسب ۶۹.۵۴ امتیاز 
در رده دوازدهم قرار گرفته است. در وزن ۵۷- کیلوگرم 
زهرا رحیمی در وزن جدید با کسب ۱۶۹.۰۰ امتیاز در رده 
هفتم ایستاد. رومینا چمسورکی در وزن ۶۵- کیلوگرم با 
۵۹.۳۴ امتیاز در جایگاه پانزدهم قرار گرفته است. در 
وزن ۶۵+ کیلوگرم، لیلا میرزایی با کسب ۳۷.۰۲ امتیاز 

در جایگاه چهاردهم قرار دارد.

برگزاری انتخابات کرمانشاه تا خرداد
انتخابات هیأت کشتی کرمانشاه تا پایان اردیبهشت 
ماه برگزار می‌شود. کامران ملکی با اشاره به آغاز 
فرایندهای اجرایی برگزاری انتخابات هیأت کشتی 
استان گفت: »با موافقت فدراسیون کشتی، فراخوان 
ثبت‌نام کاندیداهای علاقه‌مند به شرکت در انتخابات 
ریاست هیأت کشتی کرمانشاه آغاز شده‌ است.« ملکی 
که از ۱۰ شهریور و پس از برکناری محمدحسین محبی 
از ریاست هیأت کشتی استان، سرپرستی این هیأت 
را برعهده گرفته، ادامه داد: »علاقه‌مندان به شرکت 
در انتخابات ریاست این هیأت می‌توانند ظرف مدت 
یک هفته برای ثبت‌نام اقدام کنند. پس از انجام 
فرایندهای اداری، انتخابات هیأت کشتی استان 
کرمانشاه ظرف یک ماه آینده برگزار می‌شود.« او در 
ادامه در پاسخ به این سؤال که آیا قصدی برای شرکت 
در انتخابات دارد یا خیر، گفت: »برای کمک به کشتی 

استان در این انتخابات شرکت می‌کنم.«
  

آغاز هاکی روی یخ جام جهانی
برنامه بازی‌های تیم ملی هاکی روی یخ کشورمان 
در جام جهانی دیویژن ۴ ارمنستان اعام شد. 
ملی‌پوشان هاکی روی یخ ایران که پس از پایان لیگ 
برتر در بهمن 1403 تمرینات خود را برای حضور در 
جام جهانی دیویژن 4 در ارمنستان زیر نظر دیمیتری 
میخائیلوف در پیست آیس باکس آغاز کردند، این 
روزها آخرین مرحله تمرینات خود را پیگیری می‌کنند. 
تیم ملی هاکی روی یخ جمعه 22 فروردین تهران را به 
مقصد ایروان ارمنستان ترک می‌کند. این رقابت‌ها 
از 24 تا 30 فروردین 1404 در سالن آدمیرال ایساکوف 
ایروان برگزار می‌شود و تیم ملی هاکی روی یخ 
ایران در این مسابقات با تیم‌های اندونزی، مالزی، 
ازبکستان، ارمنستان و کویت رقابت می‌کند. اندونزی 
اولین حریف ایران است که این مسابقه یکشنبه 24 

فروردین برگزار می‌شود.

چهار‌شنبه  20 فروردین 1404  شماره 7801

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

آسمان جودو همچنان ابری

بریمانلو: جبران عقب ماندگی سخت است
 بی‌شک جودو یکی از ناکامان ورزش 
ایران در سال 1403 بود. رشته‌ای که 
2 سال و خرده‌ای از رفع تعلیق 4 
ساله آن می‌گذرد همچنان نتوانسته 
به میادین معتبر کامبک بزند و به 
نظر می‌رسد این روزها فقط درجا 
می‌زند. برخلاف نیاز ملی پوشان به 
میادین بین‌المللی و معتبر، مسئولان 
فدراسیون اواخر سال قبل در اقدامی 
عجیب، به جای مسابقات معتبر 
گرنداسلم باکو تیم را راهی جام 
تونس کردند که به عقیده بسیاری 
کارشناسان عدم حضور در آن بهتر 
از حضور بود. در چنین شرایطی 
به سراغ محمد بریمانلو یکی از 

جودوکاران سابق تیم ملی رفتیم که 
به گفته خودش به خاطر بی‌مهری 
مسئولان و تعلیق جودو از این رشته 

کنار رفته است.
 او درباره حال و هوای این روزهای 
جودو می‌گوید: »با توجه به اینکه 
چند وقتی است از تیم ملی جودو 
کنار رفته و از فضای آن دور هستم در 
جریان جزئیات نیستم اما چیزی که 
از بیرون می‌بینم این است که تعلیق 
4 ساله جودو این رشته را خیلی عقب 
انداخته. قطار جودو دنیا به سرعت 
در حال حرکت است اما ما توقف 
کرده‌ایم و در جا می‌زنیم. نمی‌شود 
مقصراین موضوع را فقط فدراسیون 

از  دانست چرا که حل بخشی 
مشکلات نیازمند حمایت‌های وزارت 
ورزش است. حقیقت این است که 
با این قیمت دلار و بودجه اندک 
فدراسیون اعزام به مسابقات کار 
سختی است و فدراسیون از پس 
همه هزینه‌ها بر نمی‌آید. همین هم 
باعث شده جودوی ایران از کورس 
جهانی عقب بیفتد که متأسفانه 
جبران آن کار بسیار سختی است.«
 بریمانلو همچنین در واکنش به 
انتخاب‌های غلط فدراسیون برای 
اعزام ملی‌پوشان می‌گوید: »بسیاری 
از ملی پوشان قدیمی مثل من 
رفته‌اند و حالا جوان‌ها جایگزین 

شده‌اند. طبیعی است که تجربه 
کمی دارند. بنابراین درباره حضور 
تیم ملی در جام تونس به جای 
گرنداسلم باکو باید بگویم که تیم 
ملی درحد گرنداسلم باکو نبود و 
صرف اینکه فقط تیم اعزام شود 
نمی‌تواند کار درستی باشد، اگر 
این تیم به باکو می‌رفت همه دور 
اول می‌باختند. بنابراین احتمالاً 
فدراسیون تیم را به تونس فرستاده 
که ملی‌پوشان بتوانند چند دور 
رقابت کرده و از نظر روحی شارژ 
شوند. از طرفی هم اگر بخواهیم 
لس آنجلس را  سهمیه المپیک 
بگیریم باید اعزام‌ها بیشتر شده 

و تیم به رویدادهای معتبری اعزام 
شود که این نیازمند یک برنامه‌ریزی 

اصولی است.«
 ملی پوش سابق جودو حالا معتقد 
است که این رشته نیازمند زمان 
است: »به هرحال باید قبول کنیم 

که تعلیق صدمه زیادی به جودوی 
از  ایران زد و باعث شد بسیاری 
جودوکاران کنار بروند. به نظرم 
حالا که تیم جوان شده باید به 
جودو فرصت داد تا دوباره خود را 

پیدا کند.«

 تکلیف تیم ملی کاراته دختران روشن شد

 مسافران تاشکند بلیت خود را رزرو کردند
قرعه‌کشی بسکتبال کاپ آسیا

خ با چشم‌بادامی‌ها خ به ر ر
 مسافران اعزامی به مسابقات کاراته قهرمانی 
آسیای ازبکستان مشخص شدند. رقابت‌های 
انتخابی تیم ملی کاراته زنان با هدف اعزام 
به تاشکند، در حالی برگزار شد که ترکیب 
تیم ملی برای حضور در تاتامی قهرمانی 
آسیا مشخص شد. در کاتای انفرادی فاطمه 
صادقی از استان تهران با اجرای چهار دور 
کاتا و کسب بالاترین امتیاز جواز پرواز خود 
به تاشکند را مهر کرد. در کاتای تیمی هم 
تیم جوانه با ترکیب زینب‌السادات حسینی، 
ملیکا عزتی و سپیده امینی از استان تهران در 
رقابت با تیم‌های افسانه، کرمان د و منطقه 
آزاد قشم به عنوان برتری رسیده و نماینده 
کاتای تیمی دختران در تاتامی قهرمانی آسیا 

بود. خواهند 
 در کومیته انفرادی وزن منفی 50 کیلوگرم 
سارا بهمنیار از گیان در مصاف با یلدا 
نقی بیرانوند و ستاره زارعی با سه پیروزی، 
کاراته‌کای این وزن در تاتامی ازبکستان خواهد 

بود و فاطمه سعادتی هم در وزن منفی 55 
کیلوگرم از مازندران به زهرا سعیدآبادی و 
زینب جعفرنژاد امان نداد تا با سه برد و یک 

باخت مسافر قهرمانی آسیا شود.
از  آتوسا گلشادنژاد  ۶۱- کیلوگرم   در وزن 
کرمانشاه با چهار برد پیراهن تیم ملی را از 
حریفان ربود؛ مهرنگار احمدی و الینا صفاجو 

هم دیگر نمایندگان این وزن بودند.
 مبینا کاویانی از مازندران هم با چهار برد 

مبینا حیدری و مائده زارعی را کنار زد تا 
نماینده وزن ۶۸- کیلوگرم تیم ملی در این 
مسابقات باشد. در وزن 68+ کیلوگرم این 
حنانه صالحی بود که نوشمهر نورصبحی و 
نگین آلتونی را شکست داده تا او هم دیگر 

نماینده تیم ملی در تاشکند باشد.
 به این ترتیب ترکیب تیم ملی کاراته 
زنان برای حضور در تاتامی قهرمانی آسیا 
در  دیروز  از  ملی‌پوشان  و  مشخص شد 
سالن کبکانیان اردو زده تا خود را برای اعاده 
حیثیت در تاشکند و جبران نتایج دور قبلی 
مسابقات آماده کنند. در شرایطی که بعد 
از کنار رفتن سید حسن طباطبایی رئیس 
سابق فدراسیون مزدا صوفی سرپرست این 
فدراسیون شد، پگاه زنگنه که در فدراسیون 
قبلی کنار گذاشته شده بود، مجدداً سرمربی 
تیم ملی شد و حالا مسابقات قهرمانی آسیا 
اولین مأموریت جدی او با تیم ملی است 
که باید نشان دهد چند مرده حلاج است.

قرعه‌کشی مسابقات بسکتبال کاپ آسیا ۲۰۲۵ 
برگزار شد و تیم ملی ایران، حریفان خود را در 
این مسابقات شناخت. شاگردان سوتیریس 
مانولوپولوس در دومین ماه تابستان و در گرمای 
کلافه‌کننده عربستان در حالی پا به این مسابقات 
می‌گذارند که علاقه‌مندان بسکتبال توقع دارند 
تیم متفاوتی را در این مسابقات ببینند. کاپ آسیا 
در عربستان شاید مهم‌ترین رویداد برای سرمربی 
تیم ملی بسکتبال باشد. مراسم قرعه‌کشی 
رقابت‌های بسکتبال کاپ آسیا 2025 عربستان 
 B در جده برگزار شد و تیم ملی ایران در گروه
این مسابقات قرار گرفت و به نظر قرعه نسبتاً 

دارد. سختی 
در قرعه‌کشی انجام شده تیم ملی ایران در گروه 
B مسابقات با تیم‌های ملی ژاپن، سوریه و گوام 
همگروه شده که البته روزگاری این تیم‌ها رقیبی 
برای ایران به حساب نمی‌آمدند اما با حال و روزی 
که بسکتبال ایران دارد باید گفت که تیم ملی در 
گروه سختی قرار گرفته است. این مسابقات در 

چهار گروه چهار تیمی برگزار می‌شود و تیم‌های 
ژاپن، سوریه و گوام با ایران همرگروه هستند. 
رقابت‌های بسکتبال کاپ آسیا 2025 از 14 تا 26 
مرداد سال‌جاری به میزبانی جده برگزار می‌شود.

گروه‌بندی کاپ آسیا
گروه A: استرالیا، لبنان، کره جنوبی و قطر

گروه B: ژاپن، ایران، سوریه و گوام
گروه C: عربستان، چین، اردن و هند

گروه D: نیوزیلند، فیلیپین، چین تایپه و عراق

رضازاده:خودم نخواستم در انتخابات فدراسیون جهانی شرکت کنم

جای سجاد بودم، مرادی را معرفی می کردم
ناگویا طلا نگیریم باید دسته جمعی استعفا بدهیم

ن  سیو ا ر فد تی  با نتخا ا مجمع 
جهانی وزنه‌برداری )IWF( قرار 
است طبق برنامه اعام شده 
سوم و چهارم خردادماه جاری در 
شهر ریاض عربستان برگزار شود. 
وسرنوشت‌ساز  مهم  انتخاباتی 
برای مجموعه جهانی وزنه‌برداری 
که در آن باید تعیین سیستم 
جدید مدیریتی و اجرایی جهانی را 
مشخص کنند. سجاد انوشیروانی 
وزنه‌برداری  فدراسیون  رئیس 
ایران برای حضور در این مجمع 
انتخاباتی، بازهم مثل انتخابات 
کنفدراسیون وزنه‌برداری قاره آسیا، 
خودش به همراه بهداد سلیمی 
رئیس،  یعنی  ربیعی  وحید  و 
نایب رئیس و دبیر فدراسیون 
برای  به ترتیب  وزنه‌برداری را 
پست‌های هیأت اجرایی و هیأت 
رئیسه، کمیته فنی و کمیسیون 
توسعه فدراسیون جهانی معرفی 
کرده. برهمین اساس و با توجه 
به اینکه انوشیروانی و همراهانش 
پیش از رسیدن به کرسی مدیریت 
وزنه‌برداری، انتقادات زیادی به 
نحوه و نوع معرفی نامزدهای حاضر 
درمجامع بین‌المللی انتخاباتی 
وزنه برداری)کنفدراسیون آسیا و 
فدراسیون جهانی وزنه‌برداری( 
داشتند و حالا خودشان همان 
مسیر را با شدت و شتاب بیشتر 
دنبال می‌کنند، به سراغ حسین 
چهره  پرافتخارترین  ه  رضازاد
تاریخ وزنه‌برداری ایران رفتیم تا 
این تناقض ملموس در رفتار و 
عملکرد مجموعه مدیریتی فعلی 
وزنه‌برداری را از او پیگیر شویم که 
در حال حاضر هم عضو هیأت 
رئیسه و هم رئیس کمیته فنی 

فدراسیون وزنه‌برداری است.
 

 لیست نامزدهای ایرانی حاضر 
در مجمع انتخاباتی فدراسیون 

جهانی اعلام شد و باز هم جز 
نام رئیس، نایب رئیس و دبیر 
فدراسیون وزنه‌برداری اثری از 

معرفی سایر چهره‌های شناخته 
شده و توانمند برای کسب 

کرسی جهانی مثل حسین 
رضازاده، علی مرادی و... رویت 

نمی‌شود! جریان چیست؟
 حقیقتاً، چند وقت پیش سجاد 
مورد  در  من  با  وانی  انوشیر
معرفی لیست نامزدهای حاضر 
در مجمع انتخاباتی فدراسیون 
جهانی وزنه‌برداری صحبت کرد 
و اجازه گرفت که اسمم را به 
عنوان نامزد برای حضور در یکی 
از پست‌های مجمع انتخاباتی به 
فدراسیون جهانی معرفی کند 
اما من نپذیرفتم. از انوشیروانی 
تشکر کردم و به او گفتم، حضور 
در انتخابات جهانی و کسب کرسی 
بین‌المللی نیازمند زمان مناسبی 
است که بتوان ضمن گرفتن 
رأی‌دهنده‌ها  با  ارتباطات لازم 
فضایی  مختلف،  کشورهای  و 
استاندارد ایجاد کرد که نهایتاً با 
داشتن پشتوانه ایده‌آل بتوانیم 
در مجمع دست پر حاضر شده 
و خیالمان از بابت کسب رأی در 
کمیسیون و کرسی که بدنبالش 
هستیم آسوده باشد. احتمالاً اگر 
شرایط مهیا باشد من در انتخابات 
کنفدراسیون وزنه‌برداری آسیا برای 
حضور در هیأت اجرایی کاندیدا 

خواهم شد.
اما باز هم می‌شد از چهره‌های 

دیگر استفاده کرد
 در مورد عدم معرفی چهره‌های 
شاخص و پیشکسوتانی که توان 
حضور در این مجامع بین‌المللی 
را دارند مثل علی مرادی یا برخی 
چهره‌های شاخص دیگر نیز خدا 
گواه است که من این موضوع را 

شخصاً به عنوان یک مطالبه از 
جامعه وزنه‌برداری به انوشیروانی 

انتقال دادم. من به سجاد گفتم 
اگر خودم رئیس فدراسیون 

بودم، تردید نکنید هرگونه 
اختاف نظر یا عقیده‌ای 
که داشتم، چون  هم 
بحث، بحث منافع ملی 
است، حتماً علی مرادی را 

برای نامزدی در انتخابات 
انتخابات  یا  جهانی 

کنفدراسیون قاره آسیا 
 . م د می‌کر فی  معر
ی  د ا مر ه  خر لا با

اگر خودم 
رئیس 

فدراسیون 
بودم، تردید 

نکنید هرگونه 
اختلاف نظر یا 

عقیده‌ای هم 
که داشتم، 

چون بحث، 
بحث منافع 

ملی است، 
حتماً علی 

مرادی را برای 
نامزدی در 
انتخابات 
جهانی یا 
انتخابات 

کنفدراسیون 
قاره آسیا 

معرفی 
می‌کردم

سؤال و جواب
سال‌ها تجربه بین‌المللی دارد و 
دبیرکل کنفدراسیون آسیا بوده 
است. سوای آن او هم پیشکسوت 
و بزرگتر ما در وزنه‌برداری است، 
هم یکی از چهره‌های شناخته 
شده مدیریتی در مجموعه جهانی 
وزنه‌برداری. یا نفرات و پیشکسوتان 
دیگری مثل داود ملکی و... که اینها 
همگی می‌توانند با رایزنی صاحب 
کرسی شوند. به هرحال کاری است 
که شده و چاره‌ای نیست. به نظرم 
حالا که این عزیزان معرفی شدند، 
باید آنها را حمایت کنیم تا به امید 
خدا بتوانیم در فدراسیون جهانی 
وزنه‌برداری صاحب کرسی‌های 

ارزشمند و مرغوب شویم.
چرا برای ریاست، دبیرکلی یا 

نایب رئیسی کنفدراسیون 
وزنه‌برداری آسیا نامزد 

نمی‌شوید؟
من هیچ وقت خودم را گول 
نمی‌زنم، چون بازی‌ها و مراودات 
سیاسی پشت پرده در انتخابات 
را می‌دانم و خوب درک می‌کنم. 
بنابراین جایی نامزد نمی‌شوم که از 
قبل می‌دانم آن کرسی یا جایگاه به 
من نمی‌رسد. درانتخابات جهانی و 
کنفدراسیون وزنه‌برداری قاره آسیا 
هم همین وضعیت وجود دارد. از 
قبل تقریباً مجموعه‌ای که در رأس 
هستند، همه چیز را بستند و روز 
رأی‌گیری فقط نفرات می‌نشینند 

و کرسی را که از قبل 
برایش بسته‌اند رسماً 
به  می‌کنند.  دریافت 

همین دلیل من چون 
عضو  هم  قباً 

هیأت رئیسه و اجرایی کنفدراسیون 
آسیا بودم، به نظرم می‌شود این 
کرسی را دوباره کسب کرد، اگر 
البته شرایط همه جوره فراهم 

. شد با
به عنوان رئیس کمیته فنی 

آیا خداحافظی نصیرشلال و 
انتخاب سلیمی می‌تواند در 

بازی‌های آسیایی ناگویا منجی 
وزنه‌برداری شود؟

این تصمیم  به نظرم  بببنید، 
یعنی انتخاب بهداد سلیمی برای 
سرمربیگری تیم ملی بزرگسالان 
در شرایط فعلی بهترین 
تصمیم ممکن بود. شرایط 
در  و  نبود  خوب  تیم 
بازی‌های آسیایی هانگژو 
و المپیک فرانسه ناکام 
بودیم. قبول کنیم 
یا نه هم مردم و 

هم مسئولین از وزنه‌برداری توقع 
دارند تا در عرصه‌های مختلف 
بین‌المللی بدرخشد و مدال‌های 
خوشرنگ کسب کند. بنابراین 
ما به عنوان خادم وزنه‌برداری 
باید هر کاری می‌شود انجام دهیم 
تا این توقع به حق مرتفع شود. 
شخصاً معتقدم بهداد گزینه بسیار 
باانگیزه و خوبی برای سرمربیگری 
تیم ملی در شرایط فعلی است. هم 
قهرمان نامدار این رشته است، هم 
کلاس بین‌المللی مربیگری رفته 
است. انگیزه هم به اندازه کافی 
برای این کار دارد. بنابراین باید به 
او تا بازی‌های آسیایی ناگویا زمان 

. هیم بد
تضمینی هم برای کسب 
موفقیت در ناگویا دارید؟

فنی  کمیته  جلسه  ر  د من   
بی‌تعارف به همه رفقا گفتم، 
اگر در بازی‌های آسیایی ناگویا 
ایران  وزنه‌برداری برای کاروان 
مدال»طلا« کسب نکند خودمان 
همانجا باید دسته جمعی استعفا 
بدهیم و خداحافظی کنیم. کار 
بسیار سخت است، کشورهای 
آسیایی و رقبای ما در دنیا با تمام 
قدرت دارند کار می‌کنند. اما 
من شاهدم الان کارهای حمایتی 
ی  یر تقد بل  قا یرساختی  ز و 
می‌توانیم  که  شده  انجام 
به آینده امیدوار باشیم. 
به طور مثال دوستان در 
جلسه کمیته فنی برای 
ناگویا  آسیایی  بازی‌های 
برای  جدیترین تهدید را 
مدال طای ما وزنه‌بردار 
 ) ن سیا گورمینا ( ینی بحر
پیش‌بینی کردند، اما من به آنها 
گفتم، وزنه‌بردار جوان عراقی‌ که 
بیخ گوش ما است و درجهانی 
رکورد جوانان جهان را در فوق 
سنگین ثبت کرد، اگر تا بازی‌های 
ناگویا وزنش را بالا بیاورد، شک 
نکنید که جدی‌ترین تهدید ما 
برای طای بازی‌های آسیایی 
در فوق سنگین است. در کل 
جوانان خوبی داریم که باید با 
سرمایه‌گذاری و میدان دادن به 
آنها مسیر مدال‌آوری و درخشش 
در آسیا و جهان را برای خود هموار 
کنیم. کار سخت است اما ما هم 
همیشه در دنیا مدعی بودیم.
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